

“教师节” 州委州政府领导看望慰问基层教师



9月10日,州委书记巨克中、州长李忠前往同仁县第二民中、同仁县特殊教育学校慰问,给老师们送上节日的礼品,图为巨克中在民中食堂了解伙食情况。 才让本 摄



图为州长李忠在特殊教育学校与师生亲切交谈。 才让本 摄

州公安消防支队获“黄南消防卫士”荣誉称号

本报讯 近日,黄南州人民政府授予州公安消防支队“黄南消防卫士”荣誉称号。

近年来,州公安消防支队在州委、州政府的坚强领导下,忠实履行党和人民赋予的职责,团结奋进、攻坚克难,全面落实防火灭火和抢险救援工作任务,圆满完成消防安全保障、维稳处突等各项任务,为维护全州消防安全持续平稳做出了积极贡献。特别是2014年以来,州公安消防

支队不断加强火灾防控能力建设,将消防安全网格化管理纳入平安黄南建设内容,完成全州200家重点单位落实“三项申报”备案,完成44家火灾高危单位消防安全月度评估备案528余份,在重点寺院建立僧侣义务消防队、巡查队、宣传队3支,完成“清剿火患战役”等21项专项治理工作,开展以古建筑、重点文物保护单位、高层建筑、人员密集场所火灾扑救为重点的

战术演练,全面提升了部队建制制实战水平。截止目前,全州未发生较大以上火灾事故,确保全州火灾形势的稳定;着眼于藏区维稳前沿的特殊政治形势,坚持全警投入、全员备战、全力维稳的工作思路,共出动执勤警力2452人(次),车辆542台(次),出动官兵2320人(次),车辆540台(次),充分发挥消防部队维稳生力军的作用。

青海大学与我州签订 科技发展战略合作协议

本报讯(记者 才让拉毛)9月1日,“青海大学和州政府科技发展战略合作协议签订暨智慧畜牧业项目启动仪式”在泽库县宁秀乡拉格日村举行。

仪式上,青海大学校长王光谦和州人民政府州长李忠签订了《青海大学和黄南州人民政府战略合作协议》,青海大学副校长毛学荣和泽库县委副书记彭才让签订了《青海大学和泽库县政府科技支撑合作协议》,青海大学党委书记俞红贤和泽库县委书记张文生共同为拉格日村特色产业基地揭牌。李忠在仪式上致辞,他说,当前全州上下正处在贯彻落实省十二届九次全委会及州十一届十一次全委会精神,全力实施改革创新和精准扶贫攻坚行动的关键时期,此次与青海大学科技战略合作协议签订和智慧畜牧业项目的启动,为双方全方位、多领域、深层次、高水平的合作搭建了崭新、稳定、持久的平台,对加快畜牧业信息化进程,服务和引领现代畜牧业发展,有效解决养殖企业生产难题,确保畜牧业生产质量安全,实现信息资源共享,对推动黄南州经济结构转变、加快群众脱贫致富的步伐将产生深远影响。希望青海大学与黄南州结合各自的战略需求和特殊优势,切实加强交流合作,本着“资源共享、优势互补、合作共赢、创新驱动、共同发展”的原则,使高校科研成果、技术优势、人才资源与黄南经济、社会、文化发展融为一体、相得益彰,以实现“产学研共赢”为目标,共同推动黄南州科技创新能力和经济发展水平快速提升。

国网黄化供电公司 努力提升优质服务水平

本报讯(袁莉 李芳)2015年以来,国网黄化供电公司深入开展行风建设,努力践行“你用电、我用心”的服务理念,成效明显,截至目前,公司客户满意度始终保持在99%以上。

今年,国网黄化供电公司加大了黄南州及海东市“两化”电网建设投资力度,新建吾屯110千伏输电工程和隆务-夏德日110千伏Ⅱ回输电线路工程,扩建化隆35千伏金源变电站和35千伏雄先变电站2#主变,扩建35千伏白庄变电站。满足了两县经济发展用电需求及供电可靠性要求,促进地方经济快速发展。

公司以客户需求为导向,健全业

务办理绿色通道制度,打造十分钟缴费圈。公司主动进行帮扶济困,将惠民政策履行到位,对辖区内低保户、五保户开展爱心帮扶工作,按照省公司统一电费减免政策,对4002户低保户、五保户共计减免电费61090元。

在行风建设方面,该公司对辖区内服务网点的服务行为开展常态化明察暗访工作,以客户反映的突出问题、困扰客户的难点问题为突破口,严肃查纠行风投诉问题,强化行风投诉管控,通过走访客户,调取投诉处理意见,掌握客户服务需求,进一步完善服务措施,规范服务行为。

开展文物征集工作 热贡艺术博物馆

本报讯(赵潜)近日,州热贡艺术博物馆文物征集领导小组召开了第三次会议暨第二次文物展品征集评审会议,对已签订合同的14位艺人及1家文化公司提交的展品进行了验收。

此次验收的展品总计290件,其中唐卡7幅、堆绣15幅、泥塑78尊、书法2幅、沙画坛城4幅、石刻10件、法器类174件。西合道、更登达吉、桓贡、桑斗合、龙知布、嘎藏等大师从专业角度,对验收的唐卡、堆绣、泥塑、书法、沙画坛城、石刻、法器等进行详细的点评,对需要修改的若干作品提出修改意见,对不符合合同标的的作品提出退回意见。与会专家一致认为,验收品通过评审后将进入博物馆馆藏,展示效果及作品品质极为重要,对验收品提出意见显得尤为必要,验收合格的征集品进入馆藏后,不仅扩大馆藏,担负展示优秀传统文化的任务,也将助推非遗保护及藏区文化产业的发展。

观摩尖扎法院 藏汉双语庭审

本报讯 近日,国家法官学院青海分院组织青海、甘肃两省双语法官培训班学员到尖扎法院庭审观摩一起双语案件审理过程,庭审全程法官、当事人及证人均使用了藏语言文字。

尖扎县65%的人口为藏族,大部分少数民族不懂汉语,开展双语审判势在必行。近年来,该院不断加大双语法官培养力度,积极开展双语审判工作,认真落实司法为民宗旨,有效保护了少数民族群众运用本民族语言进行诉讼的基本权利,切实增强了双语案件审判的公信力,提高了法院工作在本地区人民群众中的认可度。

我州3项目入选国家艺术基金 2015年度资助项目名单

本报讯(记者 施建华)9月10日,记者从国家艺术基金网站获悉,国家艺术基金2015年度资助项目名单已经公示,我州共有3个项目入选。

我州入选的资助项目有,黄南州民族歌舞剧团(青海省藏剧团)藏戏《松赞干布》入选舞台艺术创作资助项目大型舞台剧和作品资助项目;同仁县热贡龙树画苑的热贡唐卡艺术技能人才培养入选艺术人才培养资助项目;我州著名工艺美术创作大师扎西尖措入选青年艺术创作人才资助项目。

据了解,国家艺术基金是由国家设立,旨在繁荣艺术创作、打造和推广原创精品力作、培养艺术创作人才、推进国家艺术事业健康发展的公益性基金。国家艺术基金2013年12月30日成立,分舞台艺术创作资助项目、大型舞台剧和作品等5类资助项目,今年我省共有6个项目入选。所有入选的项目都将通过国家艺术基金的资金支持,全力进行创作生产、宣传推广、人才培养等,将给我州文化艺术事业的发展注入强大的动力和活力。

我州培训州直机关 党务干部

本报讯(记者 郭广智)针对近两年基层党组织党务干部变动大、新人多、业务不熟的情况,9月10日,州直属机关工委举办州直机关党务干部培训班,进一步加强机关党务干部队伍建设,切实提高党务干部的业务能力水平。

培训会上,州直属机关工委副书记吕世清就基层党组织设置、职责任务、党员管理、发展党员工作、“公推直选”程序、转接党组织关系、机关党组织书记党建工作专项述职、党建制度建设、发挥党员作用等内容主要作了辅导。

州直各党委、机关党委、党总支及所属支部、各直属党支部委员(组织委员)党支部书记83人参加培训。

《雪域情缘》出版发行

本报讯(扎西东智)近期,由州群艺馆精心策划组织的全州第三届藏族民间拉伊大赛汇集光盘《雪域情缘》,在西海民族音像出版社正式出版发行,这是该馆在民间文化研究方面取得的又一重要成果。

黄南州群众艺术馆是我州唯一具备挖掘、整理、研究民间文化艺术,传承和弘扬民族民间文化遗产的公益性事业单位。近年来,该馆先后组织、策划黄南藏族自治州民间拉伊大赛汇集《人间倾诉》、《雪域情缘》等国家级重点科研项目,赢得了专家及社会各界的广泛好评,展示了我州独特的民间文化艺术,为提升我州文化品位起到了积极的推动作用。